

Referat bestyrelsesmøde Bjødstrupmose 23/2/21

Til stede: Gunilla, Kirstine, Sanne, Charlotte. Referat: Charlotte

Kommentarer til referat fra seneste møde:

Sidst opfordrede bestyrelsen Fælleshusudvalget til at lave et møde (online) ang regler og kalender for Hørning Kro (Fælleshuset). Så vidt vi ved er dette endnu ikke sket? Der er kun en måned til sæsonen starter, så vi opfordrer igen til at få disse ting på plads.

Pladevibratoren er nu indkøbt og kommer til at stå i haveeskuret på fællespladsen i løbet af foråret. Det kommer til at koste 300 kr/ døgn at låne den og nøglen kan fås hos Svend.

GF kan fortsat ikke afholdes. Vi afventer yderligere pandemi-nedtrapning så vi kan holde GF rigtigt sammen.

Nyt fra udvalgene:

Intet

Nyt fra Kommunen:

Intet

Vi har bevågenhed på bestyrelsens ansvar overfor kommunen mht adresseregistrering og vil påbegynde gennemgang af adresser for mosebeboerne. Vi er forpligtet til at have en opdateret liste for adresser. Dette plejer at foregå på GF, men idet dette ikke har været muligt i år bedes alle indsende deres nuværende kontaktoplysninger og bopælsadresse til bestyrelsens mail.

Rasmus er i dialog med kommunen ang fremtidige ladestationer til el-biler i mosen.

Evt:

Flere postkasser er blevet ukampdygtige. Hvis din postkasse trænger til udskiftning: send en mail til bestyrelsen, så indkøber vi nye og erstatter dem, der er i stykker.

Næste møde:

20. apr kl 17 online.

(endvidere har bestyrelsen forløbende møder til journalisering/ arkivering af gl dokumenter til hjemmesiden)

På vegne af:

Gunilla, Kirstine, Sanne og Charlotte

